



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线: 0571-64711111

64711111

2019年11月

星期一

18

今日8版 第3761期

农历己亥年十月廿二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴有时有小雨,夜里阴转多云,偏北风4到5级,阵风6到7级,今天白天最高气温12到13℃,明天最低气温4到5℃。建德市气象台11月17日16时发布

开启智慧监督 深化清廉建设 推进建德全市域基层治理现代化

## 我市举行今年第四次基层党建工作会议

本报讯 11月15日,我市举行今年第四次基层党建工作会议,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,全面落实中央和省委、杭州市委关于全面从严治党决策部署,引导全市广大党员干部进一步振奋精神、明确目标,永葆“为民务实清廉”的政治本色,大力营造正气充盈、海晏河清的政治生态,为推进县域治理体系和治理能力现代化提供坚强政治保障。市委书记童定干以“智慧监督助推全域治理”为主题在会上讲话,市领导吕平、周萍英、朱春根参加会议。

会议听取观看了清廉建德智慧监督平台的讲解和演示,并举行市政府与中科院计算技术研究所清廉智慧监督战略合作启动仪式,童定干等市领导与中科院计算技术研究所方金云教授共同按下启动按钮。据悉,清廉建德智慧监督平台是市纪委监委与中科院计算技术研究所深度合作,以深化清廉建德建设为主线,利用互联网和信息技术手段,建立的全面覆盖、特色鲜明、高效实用的智慧平台体系,该平台通过前台公开公示、后台分析挖掘的方式,实现可视化监督资金、项目、权力流程,从而进一步推动全域治理现代化。杨村桥镇、三都镇、市信访局和市农业农村局分别在会上作了交流发言和表态发言。

童定干指出,要提高站位、凝聚共识,增强基层治理现代化建设的政治自觉和行动自觉。当前,全市上下正在深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面掀起学习贯彻党的十九届四中全会精神的热潮,我们以打造“智慧监督”平台为抓手,进一步优化执纪监督体制机制,推动清廉建德建设向纵深发展,既是以解决问题的实际成效回应群众关切,也是一次以实际举措贯彻全会精神、加快推进县域治理现代化的积极探索。全市上下要深刻认识推行智慧监督是深化清廉建德建设的迫切需要、是创新权力监管手段的迫切需要,也是提升干部能力素养的迫切需要,切实把思想和行动统一到市委的决策部署上来,全力提升我市基层治理现代化水平。

(下转第2版)

## 市委人大工作会议举行

本报讯 11月15日下午,市委人大工作会议举行。市委书记童定干在会上强调,深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、对地方人大及其常委会工作的重要指示精神,认真贯彻落实省委、杭州市委人大工作会议要求,增强使命责任,发挥职责作用,以更加优异的成绩书写新时代建德人大工作的崭新篇章。

市人大常委会党组书记、主任叶万生就贯彻市委人大工作会议精神讲话。市委副书记吕平主持。市政协主席吴铁民、市委常委、市人大常委会副主任、市政府副市长、市法院院长、检察院检察长等出席会议。会上,新安江街道、梅城镇、大同镇、乾潭镇、航头镇党委(党工委)书记或者人大主席作了交流发言。

童定干在充分肯定近年来我市人大工作取得的成绩后指

出,要深入学习贯彻习近平总书记关于人大工作的重要思想,切实增强做好新时代人大工作的使命责任,以理论清醒保证政治清醒,以思想自觉引领行动自觉,推动新时代我市人大工作高水平发展。

童定干强调,要找准人大工作的着力点,充分发挥职能作用,把坚持党的领导作为推进人大工作的根本原则,把服务发展大局作为人大工作的重中之重,把密切代表同人民群众的联系作为发挥代表作用的目标追求,把夯实基层基础作为提升人大工作和建设水平的重要内容,在新的奋斗征程上努力开创全市人大工作新局面。

童定干还强调,支持人大及其常委会依法履职,是党委的重要职责,也是做好人大工作的根本保证。加强和改进党对人大工作的领导,要把人大工作作为党委总揽全局的重要内容,要支持人大及其常委会依法行使职权,

要切实加强人大及其常委会自身建设,从而为人大依法履职创造良好条件,努力形成在党委统一领导下人大工作同频共振、协调一致的生动局面,积极推进人民代表大会制度在建德的生动实践,以更加优异的成绩书写新时代建德人大工作的崭新篇章。

叶万生要求,贯彻好市委人大工作会议精神,就要进一步强化理论武装,进一步坚持党委领导,进一步发挥党组作用,将党的领导贯穿人大工作始终;要使人大监督工作更加有力,使重大事项决议更加规范,要使代表群众联系更加密切,在助推高质量发展中展现作为;要积极改进监督工作方式,不断完善工作协调机制,扎实推进人大自身建设,在完善发展中提高履职质量,在市委坚强领导下,更好助力建德经济社会发展和改革攻坚任务,推动人大工作高质量高水平发展。(记者 胡燕群)

## 浙江：小城镇，靓起来

我市小城镇环境综合整治成果登上《人民日报》头版

11月17日《人民日报》头版刊登了题为《浙江：小城镇，靓起来》的文章，重点报道了以我市寿昌镇为代表的浙江省小城镇环境综合整治成果，以下为报道全文。

在城里头住得好好的，68岁的余保初和老伴不久前决定“挪挪窝”，从浙江建德市区搬回老家寿昌镇。十几年前，夫妻俩费了好大劲才进了城，如今“逆向”而动为哪般？

余保初直言，当年离乡，是感到小城镇环境“既不如村，更不如城”；如今返乡，是“人到寿昌不想走”。

寿昌曾经的尴尬，也是浙江许多小城镇共同的困境。一头连城市、一头连乡村的小城镇，本该是城乡融合发展的中枢纽点，却成了“中梗阻”。

“决不把脏乱差、污泥浊水、违法建筑带入全面小康。”浙江近年来打出小城镇环境综合整治组合拳。在整治过程中，既注重讲功能性，也注重讲文化味，通过为每个镇配备“驻镇规划师”，把绿水青山和乡土人文都融进来。

“决策建议人，项目把关者，施工协调员”，设计师田波这样定位“驻镇规划师”。

经过近两年的“梳洗打扮”，寿昌变化不一般。去年，余保初一回镇里，就眼前一亮：黑臭暗渠变身西湖水街，青石板铺的步行街，白墙黛瓦的沿街房，废弃火车改造成特色旅馆，闲置厂房变身航空主题乐园，连外地游客都来“打卡”。

余保初和老伴按捺不住，琢磨着赶紧搬回来。像寿昌这样的新版“龙须

沟变形记”，近年来已在浙江千余个小镇陆续上演。截至今年7月底，浙江1191个小城镇全部通过环境综合整治考核验收，累计拆违1.3亿平方米，整治道路6503条，整治“低散乱”企业（作坊）37191家，新增公园绿地1822万平方米，绿道7747公里。

完成对小城镇全域环境综合整治后，浙江又有了推进新时代美丽城镇建设新目标。不只是小城镇环境综合整治升级版，更是小城镇高质量发展现代版，要靠小城镇这个联结节点，上承城市、下带乡村，下好城乡深度融合“一盘棋”。

“美丽城市加美丽乡村，再加上美丽城镇，才是一个完整的美丽浙江。”浙江省主要领导表示。（来源：《人民日报》）



中国银行 浙江省分行 BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH

# 中行ETC

## 新客户高速通行费最低 8.5折

活动期间：2019年10月1日-12月31日

单户单月最高优惠50元，名额有限，用完即止。

活动详询中国银行浙江省分行各网点。



扫码线上办理ETC

